

## 正誤表

『エビデンスに基づいた急性膵炎の診療ガイドライン 第2版』  
(2007年3月8日発行 第1刷)

- 1) 31 ページ表9 の下の説明  
「全身合併症を少なくともひとつ合併した患者」を削除。
- 2) 42 ページの別表 2-1 および 80 ページの表 16-1, 「予後因子②」の点数  
【誤】 予後因子② Ca $\leq$ 7.5 mg/dL, ……CT Grade IV/V 各2点  
【正】 予後因子② Ca $\leq$ 7.5 mg/dL, ……CT Grade IV/V 各1点
- 3) 45 ページ別表 5, 心拍数の行, 右から 3 つ目の欄  
【誤】 50- 69 【正】 55- 69
- 4) 79 ページ上から 4 行目および下から 1 行目  
【誤】 …p.44… 【正】 …p.46…
- 5) 101 ページ CQ45 の説明文の上から 4-5 行目  
【誤】 … (正常上限値の 4.0 倍 vs 2.4 倍,  $p < 0.03$ ) …  
【正】 … (正常上限値の 4.0 倍 vs 2.4 倍) …
- 6) 101 ページ CQ45 の説明文の下から 5 行目  
【誤】 …) 血中アミラーゼ高値 (正常上限値…  
【正】 …), 食事開始前の血中アミラーゼ高値 (正常上限値…
- 7) 120 ページ文献 59)  
【誤】 andotal 【正】 and total

以上, お詫びして訂正致します。

金原出版株式会社  
2007年5月8日